### Спортивная аналитика

### Хоккей / Чемпионат мира по хоккею

25 мая 2019, 13:56



«Спорт День за Днем»

читайте также

19 ноября Месси предложили заткнуться и подраться. Эмоциональное возвращение Лео в сборную Аргентины

19 ноября Зинэтула Билялетдинов — о возможном завершении тренерской карьеры: Меня моя нынешняя жизнь устраивает полностью

19 ноября «Газпром Арена» примет еще два хоккейных матча

TEIM

Мужская сборная России по хоккею

Сборная Финляндии по хоккею

## Россия – Финляндия от «БалтБет»: Василевский пропустит первым?



Сборная России заметно сильнее предстоящего оппонента по составу, но главным оружием должна стать концентрация. Крепкая и обученная сборная Финляндии способна наказать любого соперника даже за секундную расслабленность. По нашему мнению, игра будет складываться ровно, вряд ли команда Ялонена предоставит возможность оторваться в счете с первых минут.

План на игру сборной Финляндии, скорее всего, будет прост – отказ переводов от борта к борту, минимизации столь излюбленных Воробьевым кружевных атак, ставка на недоработки защитников сборной России, которые так сильно любят подключаться к атакам, благо есть кому убежать в быструю контратаку. Сборная Финляндии со всеми серьезными соперниками на чемпионате мира сумела отличиться уже в первом периоде, а сдержать натиск сборной России в начале игры ей по силам. Отличным вариантом для ставки мы видим тут – Ф2к (+0.5) и ее гол в первом периоде, коэффициенты на которые составляют 1.8 и 2.3 соответственно в доматчевой линии



В чешском Нове-Место сегодня стартует третий этап Кубка мира по биатлону, который откроется мужской спринтерской гонкой на 10 км с двумя огневыми рубежами. Российскую сборную укрепили несколькими ведущими спортсменами, что должно добавить интриги соревнованиям.

Руководство Союза биатлонистов России решило дать шанс проявить себя Антону Бабикову - чемпиону мира 2017 года в эстафете, Александру Поварницыну и олимпийскому чемпиону Дмитрию Малышко. В женской команде произошла одна замена - вместо Ульяны Кайшевой в основной состав вызвана Анастасия Морозова.

У мужчин общий зачет Кубка мира возглавляет норвежец Йоханнес Бё, пятикратный олимпийский чемпион Мартен Фуркад идет вторым, Александр Логинов является лучшим из россиян и занимает четвертое место.



В субботу пройдет 17-й тур итальянской Серии А, который порадует нас драматичным и ярким поединком между "Ювентусом" и "Ромой". С точки зрения текущего турнирного положения матч ничего не решает, ведь команды разделяет 6 позиций и 22 очка, нет никаких сомнений в том, что туринцы отправятся на рождественские каникулы в статусе зимнего чемпиона.

Римляне не лучшим образом стартовали в сезоне, но постепенно подтягиваются и вполне могут набрать до конца года недостающие 2 очка для зоны Лиги Чемпионов. Однако, в предстоящей встрече им с соперником будет очень трудно тягаться: "Юве" лидирует по всем ключевым статистическим показателям, как в атаке, так и в образов.

# Дайджест СМИ по теме инноваций, промышленности и инвестиций

Маркетинговая группа ЭКРО

Мониторинг СМИ по теме: «Импортозамещение», 10 июня 2019 г.

197110, Россия, Санкт-Петербург Пионерская ул., д. 30 Тел./факс: (812) 380-67-11 www.ecro.ru

Звенигородское ИА МО (Информационное агентство) - 07.06.2019 ГУБЕРНАТОР ПОДПИСАЛ РЯД СОГЛАШЕНИЙ С ИНВЕСТОРАМИ В ПЕРВЫЙ	<b>ДЕНЬ ПМЭФ-2019</b>
Основные мероприятия проходят с 6 по 8 июня в Санкт-Петербур выставочном центре «Экспофорум».	
АО «ТЕХНОПАРК САНКТ-ПЕТЕРБУРГА», БИЗНЕС-ИНКУБАТОР «ИНГРИЯ	73
Регионы России (Новости сайта) - 10.06.2019 ФАРМПРОБЕГ КАЗАНЬ-САНКТ-ПЕТЕРБУРГ. ВПЕРЁД К ОСОЗНАННОМУ ФА Дмитрий Киселев	РМСООБЩЕСТВУ
3 июня — в преддверии ПМЭФ-2019 - участники первого Всероссийск «Национальные цели в области здравоохранения. Развитие прорыв прибыли в конечную точку своего маршрута — Санкт-Петербург	ных технологий
Телеканал Санкт-Петербург (Телеканал) - 10.06.2019 НАСТУПАТЬ НА ПЯТКИ ИЛОНУ МАСКУ. КАК В РОССИИ РАЗВИВАЮТ ТЕХНОЛОГИИ	ТРАНСПОРТНЫЕ
В мире все больше инвестируют в новые транспортные технологии электромобилей и беспилотников. В России процесс движется медленнее инфраструктура и нет внятно сформированного запроса от властей	е. У нас не развита
Российская газета (Новости сайта) - 09.06.2019 ПОШЛИ НА ВЫРУЧКУ, Мария Голубкова	
Врио губернатора Санкт-Петербурга Александр Беглов подписал програ 2019-2021 годы для пяти территориальных кластеров Северной столицинформационных технологий и радиоэлектроники, принципы класт городское правительство внедряет в медико-фармацевтической, станкои энергетической и композитной отраслях.	цы. Помимо сфер герного развития нструментальной
Коммерсантъ Санкт-Петербург0 (Новости сайта) - 07.06.2019	0/

4 июня ООО «Холдинг Ленполиграфмаш» присвоен статус технологического парка Санкт-Петербурга, говорится в протоколе рабочей встречи, состоявшейся сегодня в рамках ПМЭФ, по итогам и планам работы регионального оператора фонда «Сколково», которым холдинг является с марта 2018 года Этот статус освобождает предприятие от уплаты

### Обзорные статьи про города России



### Как добраться?

### Самолетом

Передументаций вырогом Вильсиров насерителя 18 интомпратор предуственной буду выполнений реборы по во полной респолукции. Он сельной Еврепунской согранизации от сельной респолукции об сельной выполнений поражений по

### Поездом

Жу воска некудног не пересентно упи, Свердова и Четосонца, специя четра Уранцова, в 21 комута годиби и центра. Тремавен, прогов Вусов, ветобуски, не мерширов и оснени на нетра муже добутили за обор тупки подал. Полиции до Витернобуте в и оснени довет и во 10 городае страни. Из Може четово отправления о организать и быте чето 10 городае страни. Из Може и вобут при не и 20 городае добутили подал дожем в 10 городае до том подал подал подал подал дожем в 10 городае дожем в 10 городае дожем в 10 городае дожем на том неговательного Станит-Петербуте выдане дожем в подал доходается Винодожем в подал доходается дожем в 10 городается дожем в подал дожем подал п

### Автобусом

На периморы порода расположени две ветрасским – Северний и Осний. Реденно они объектись окранитель получи электронных билетов, в при числе выпочных бетабурная сообщения вороше челение с продажи челебиносьй, Курганской областей, Башиноской и Телеросый распубликами. Периссия среми к Банги-Перий били ветрасными округия. Северний ветрасския некодител участи и распилать, в Осний – всего стенции негра Челеросам. Осницем предправали, коленцияльными пуравтем будыме потами встретить лиции и лицу с саветских округию и ветисанительной то свое темпую функция — регульрого перевого периоворя, ветрасского и встречения потравения.